

Итоги Единого Дня профориентации

Для 26728 воспитанников дошкольных образовательных учреждений и учащихся 1-11-х классов общеобразовательных учреждений в рамках Единого Дня профориентации, прошло более 300 профориентационных мероприятий, которые направлены на оказание помощи учащимся по определению профессионального профиля личности, информирование обучающихся о востребованных профессиях в г. Кемерово. Особое внимание было уделено школьникам 9-х классов, которые на данный момент времени решили продолжить образование в средних профессиональных учреждениях. В рамках профориентационной работы проведены экскурсии в школьные музеи, классные часы, акции; прошли встречи с ветеранами педагогического труда, тружениками тыла. Государственный инспектор по пожарному надзору г. Кемерово Фролов А. Н. рассказал учащимся школы № 74 об особенностях военных профессий: необходимости по долгу службы принимать ответственные решения, уметь вести грамотную стратегию, защищать государство и в мирное и военное время. Ученики основной общеобразовательной школы № 39 познакомились с профессиями на практике. Организаторы, ГПОУ «Кемеровский техникум индустрии питания и сферы услуг», подготовили и провели мероприятие в виде «Кулинарной студии». Ребята имели возможность попробовать себя в роли повара, кондитера, хлебопекаря, технолога колбасного производства. Учащиеся школы № 15 прошли несколько испытаний в рамках профориентационного квеста, показали свою эрудированность и знание истории нашей страны. Команды передвигались по станциям «Историческая», «Музыкальная», «Оружие Победы», «Герои войны», «Спортивная». Учащиеся 7 класса школы № 56 встретились с ветераном военной службы, подполковником в отставке Сергеевым С.Н. Гость рассказал о своём участии в боевых действиях, карьере военного, о трудностях военной службы, показал школьникам видеоролик. В конце мероприятия ребята были приглашены присоединиться к военно-патриотическому клубу, руководителем которого он является.